

生态旅游富绿洲

邵阳日报讯(记者 张伟 通讯员 刘芸) 黄桑曲幽谷如世外桃源,千年古镇寨市厚重沧桑,花园阁湿地公园柔情浪漫……“神奇绿洲”如诗如画的生态文化胜境令人沉醉,国庆生态旅游迸发新活力。据统计,10月1日至7日,绥宁县共接待游客10.38万人次,旅游收入9763.02万元。因生态而起、因生态而优、因生态而兴,生态是绥宁旅游发展最浓郁的底色。

近年来,绥宁县坚持经济与生态均衡发展,践行“绿水青山就是金山银山”理念,按照“科学化规划、社会化组织、产业化带动、精细化管理”工作思路,坚持“全社会共建、全民共享”建设理念,坚持造林与“造绿、造景、造福、致富”相结合,坚持生态优先、质量优先、造管并举、自然修复为主的原则,突出乡村人居环境改善、重要生态网络建设、生态脆弱区域修复、生态良好区域保护开发等乡村生态建设重点内容,进一步

改善城乡环境,全力打造“山水园林之城、苗侗风情之都、宜居宜游之地”的美丽绥宁、活力绥宁、幸福绥宁。

该县先后成功创建黄桑生态旅游区国家4A级旅游景区、花园阁国家3A级旅游景区、巫水画廊国家3A级旅游景区、寨市古镇2A级旅游景区。同时,生态旅游电影《原生绿洲 我心绥宁》和《神奇绿洲 醉美绥宁》等宣传片,让绥宁旅游资源走出“深闺”。该县举办的“四月八苗族姑娘节”“十月兄弟节”等节会,进一步打响“苗侗故里、生态绥宁”旅游品牌,推动旅游商品、民俗表演一体发展,全域旅游呈现出良好发展势头。

2020年,绥宁县接待游客245.17万人次,实现旅游综合收入24.04亿元。



贯彻落实市第十二次党代会精神

北塔区:起航新征程 奋进闯新路

邵阳日报讯(记者 胡梅 通讯员 许丽慧)10月13日上午,北塔区召开专题报告会,深入学习贯彻市第十二次党代会精神。

会议指出,全区各级党组织一定要从战略和全局的高度,充分认识市第十二次党代会的重大意义,要深刻领会大会报告的思想内涵和精神实质,做到全面准确、学深悟透;要深刻领会和准确把握市党代会提出的发展愿景和“六个更加”的奋斗目标,大力发扬“九牛爬坡、个个出力”的合作精神、“事思敬”“执事敬”的敬业作风、“光明迫”“从来急”的精进态度,奋力推动宏伟蓝图变成美好现实;深刻领会和准确把握

据市党代会提出的关于推动邵阳高质量发展“七个新”的重点任务、重大举措和具体要求,扎实推动邵阳经济社会高质量发展;深刻领会和准确把握市纪委工作报告精神,以永远在路上的定力和韧劲推进党风廉政建设和反腐败斗争,全面加强清廉邵阳建设。

蓝图已绘就,关键在落实。会议强调,要紧扣市第十二次党代会“七个新”的重点任务,结合区第六次党代会“五个聚焦”和当前重点工作、重点项目、重点任务,真抓实干勇担当、凝心聚力促发展、一心一意抓落实,在建设现代化新邵阳新征程上作表率、作贡献、闯新路。

邵阳县财政局扎实推进平安建设

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 张学军 实习生 王辰)10月12日,根据邵阳县委、县政府工作部署,邵阳县财政局领导班子带领工作人员在振羽广场开展平安建设宣传工作。

今年以来,为进一步提升平安建设的知晓率和参与率,推动平安建设、扫黑除恶、禁毒反诈等宣传活动深入开展,邵阳县财政局高度重视、认真谋划,通过多种方式开

展平安建设工作。该局认真传达贯彻国家、省、市、县平安建设工作会议精神,通过宣传展板、电子滚屏、横幅标语等载体强化平安建设宣传力度,同时组织志愿者通过街头发放宣传资料、联点社区(村)入户走访等方式,向广大群众宣传平安建设知识,形成“人人皆知、人人参与”的社会氛围。该局还科学调度,积极筹措资金,为全县平安建设工作顺利开展提供有力的财力保障。

桑梓情浓 牵手未来

邵阳县诸甲亭乡助学协会秋季联谊会纪实

邵阳日报记者 艾哲 通讯员 刘公平 实习生 王辰

10月4日,邵阳县诸甲亭乡政府会议室里,在《爱的奉献》歌声中,该乡助学协会秋季联谊会如期召开。协会理事通过线上线下捐款献爱心,当天共募得善款35000元,16名受助学生领到了助学金。

心的呼唤

“肖副会长,您从遥远的东北赶回家乡,3000多公里路,辛苦了!”10月4日,诸甲亭乡助学协会法人代表、常务副会长,吉林省亿兴工程机械租赁有限公司董事长肖革强一出现在大家的视线里,与会的理事们纷纷围了上来,会长栗明高兴地说。

该协会理事栗海鸥告诉记者:“国庆长假,我本来想去外省旅游,但考虑到这个会议很重要,临时改变了计划。”

记者在现场发现,这次与会的理事,有的来自四川、云南,有的来自广东、湖北,只为一个共同的目的——为家乡教育事业贡献力量,他们遵从“心的呼唤”,从四面八方赶回家乡。



隆回县:“三清三化”书写宜居城乡新篇章

邵阳日报记者 欧阳德珍 通讯员 陈斌

国庆假期,不少在外地工作的隆回人回到家乡后大发感慨,县城、乡镇变整洁了,农村变干净了,道路畅通了,城乡面貌有了很大变化。

“人居环境大变样,主要得益于今年全县开展的‘三清三化’专项行动。”隆回县委书记刘军一语道破天机。

“街道三清农家三化”专项行动,是隆回为提升全县人居环境基础设施而开展的一项长期性工作,主要内容包括:县城和集镇清乱搭乱建、清乱贴乱挂、清乱停乱摆,分类开展农家屋前硬化、内外净化、适当绿化。

“三清三化”专项行动, 改变城镇面貌

今年5月,隆回县全面启动“三清三化”行动后,该县城管局积极宣传,广泛发动广大市民主动参与活动,并组织16个小组对县城区主次干道及6个城乡接合部的乱搭乱建、乱拉乱挂、乱摆乱放等行为,逐一下发限期整改通知书。

今年6月,西洋江镇通过干群合力集中行动,在“扫干净、摆整齐”的基础上,对马路沿线、镇区公共区域开展“三清”,彻底清除了违章建筑物。

通过开展各类专项行动,该县城镇面貌焕然一新。

“三清三化”全面行动, 提升幸福指数

开展农村人居环境整治是实施乡村振兴战略的具体行动,也是提升农村居民幸福指数、建设宜居宜业宜游隆回的现实举措。

隆回县以党员干部带头、志愿者服务下沉、发动群众参与的方式,在农村全面推进“三清三化”行动。全县各乡镇、村组通过党员组长及村民代表动员会、院落恳谈会等方式广泛宣传动员,引导群众养成良好生活习惯,积极参与行动。

国庆假期,七江镇29个村居固补干部,金石桥镇的各村(社区)党员、村干部,主动放弃休息,入村开展清洁行动。志愿者纷纷“参战”,居民也

踊跃为改善居住环境出力。

“三清三化”督导行动, 保障长效治理

在全面快速推进“三清三化”行动的同时,隆回进一步明确工作目标,完善工作机制,结合实际制定考核方案,加强常态化督查,并严格落实奖惩机制,确保行动有序长效进行。

罗洪镇坚持“一季度两检查一通报一讲评”制度,通过邀请人大代表和政协委员督导、村(居)交叉检查等多种方式加强督促检查,保障“三清三化”行动常态化。

目前,“三清三化”行动在隆回已深入人心,全县已基本建成与全面小康社会相适应的人居环境治理体系,逐步建立起人居环境维护长效机制,在乡村振兴中书写出人居环境新篇章。



双清区:标本兼治奏响协力创文“大合唱”

通讯员 张雪珊

自9月中旬起,由双清区城管综合执法局、区市场监管局、区商务局等单位组成的联合整治队伍,对三眼井农贸市场周边市容环境进行集中整治。这是该区标本兼治根治“顽疾”推进全国文明城市创建工作的一个缩影。

奏响“大合唱”

今年以来,双清区坚持“党建引领创建”纵深推进全国文明城市创建,从群众最关心的问题抓起,从群众反映最强烈的问题改起,提升城市品位,完善城市功能,努力建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的文明城区。

该区坚持上下联动推动文明创建,所有区委常委、区级领导按照分工深入挂点乡镇街道,实施文明城市创建“一把手”工程,及时组织协调解决创建过程中的困难和问题,全面落实创建任务。为强力推进创文工作,

该区严格考核、奖惩兑现。半个多月来,督查组共交办问题320个,下达督办函58份,并对13个创文工作落后的单位相关负责人实行预追责。

狠抓“硬指标”

双清区从改善市民居住环境和公共服务设施入手,全面加强城市绿化、道路改造提升、交通设施配套等硬件设施建设,让每一个居民都能感受到环境的变化。

该区把创文工作作为加强和创新社会管理、促进民生改善的重要抓手,配套下拨背街小巷专项整治经费共1100多万元,联动各级各部门深入推进六大专项集中行动,全面落实公益广告、爱国卫生、公共设施维护、空中缆线整治、公共秩序维护“五个全覆盖”。8月下旬至今,在主要交通干道增设道路中心隔离护栏4000余米,整改流动摊点495处,规范门店出店经营422起,提质改造直管公厕162座,在

城乡消灭卫生“死角”1600余处。

提升“软实力”

在文明创建进程中,双清区注重积极创新城市管理模式,通过把志愿服务、社区道德讲堂等活动引入小区、楼栋,潜移默化改变市民的沉疴陋习,让普通市民成为创文活动的主要参与者。8月下旬以来,全区实现生活垃圾分类入户宣传全覆盖,对门前、屋后环境卫生实行常态化管理。

外练“筋骨皮”,内提“精气神”。该区全面加强基层文明创建阵地建设,全区47个建成区社区和22个建城区外的行政村新时代文明实践站提质改造全面完成。全区窗口工作人员全面开展规范服务、微笑服务、文明服务。

文明,悄然提升着城市品质,涵养着城市风尚。人们在醉心于宝庆古城面貌之美的同时,更赞叹邵阳人的精神风貌之美!



爱老敬老秋亦暖



▲爱在深秋,情满重阳。10月13日,大祥区城西街道樟树坳社区为辖区内的87位老人发放节日慰问金,并送去节日祝福。

邵阳日报记者 申兴刚 通讯员 刘思豆 摄影报道



▲又是一年重阳时,为进一步弘扬尊老、爱老的传统美德,10月13日下午,邵阳市宋家塘小学数十名师生代表到该市星宇敬老院开展慰问活动,为老人们表演了精彩的葫芦丝合奏,并为老人们送上过节物资和节日祝福。

黄文浩 刘小丽 杨雪露 刘伟 曾祥贵 摄影报道

